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HUms: [:xoH Pesepdopn
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2014 09:01:31

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.01.2014 19:09:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285663/answer/285670




Cpenaiite V3T cocynmoB mojyioBoro 4neHa, Y3U nosmosoro uneHa. Eciu Brl He moBpegunyu 6e1049HYI0
000JI049Ky, HET TeMaTOM, MOXKeTe IPUHNMATh aHAPOA03 10 2 KalCyJykl 2 pa3a B IeHb BO BpeMs efibl B
TedeHune Mecsia. [0IKHO BCE HOPMaIu30BaThCs.



